



BOTOȘANI , Calea Nationala nr. 2 , Telefon : 0231- 513560 , Fax : 0231 – 513560,
e-mail : postmaster@spitalbt-sfgheorghe.ro, CF 3372262

R O M Â N I A

Nr. 1235 din 18.04.2013.

ACORD DE COLABORARE încheiat cu instituțiile de îngrijiri la domiciliu

I. PARTI IMPLICATE

Spitalul de recuperare „Sfantul Gheorghe” Botosani cu sediul mun. Botosani, str. Calea Nationala , nr. 2, în calitate de unitate sanitară trimițătoare, reprezentat de Ec. Varzari Gabriela, în calitate de Manager

Și SC TRATAS-MED SRL cu sediul BOTOSANI-ST. DOMICESCU NR 33
în calitate de unitate sanitară de îngrijiri la domiciliu, reprezentată prin ADMINISTRATOR în PL. T. Ap 20
calitate de ADMINISTRATOR FUMELNIC ECANA STELA

Prin prezentul acord de colaborare, unitățile sanitare semnatare convin asupra următoarelor prevederi ce vor reglementa colaborarea în cadrul îngrijirilor la domiciliu post externare:

II. SCOPUL

Obiectul prezentului contract îl constituie furnizarea serviciilor de îngrijiri medicale la domiciliu/îngrijiri paliative la domiciliu, conform Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anul 2013-2014, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 117/2013, cu modificările și completările ulterioare, a Normelor metodologice de aplicare în anul 2013 a Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2013 - 2014, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 117/2013, la externarea din spital.

Furnizorul prestează servicii de îngrijiri medicale la domiciliul/îngrijiri paliative la domiciliu asiguraților, cuprinse în anexa nr. 24 la Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2013 a Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2013 - 2014, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 117/2013.

Serviciile de îngrijiri medicale la domiciliu/îngrijiri paliative la domiciliu furnizate sunt cele aprobate de casa de asigurări de sănătate, respectiv cele prevăzute în planul de îngrijiri paliative la domiciliu.

III. OBLIGATIILE PARTILOR

Spitalul de recuperare « Sfantul Gheorghe » Botosani :

Medicii din cadrul spitalului **recomanda îngrijiri medicale la domiciliu și îngrijiri paliative în concordanță cu diagnosticul stabilit și în funcție de patologia bolnavului și statusul de performanță ECOG al acestuia**, cu precizarea activităților zilnice pe care asiguratul nu le poate îndeplini, în condițiile stabilite de Normele metodologice de aplicare în anul 2013 a Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2013 - 2014, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 117/2013.

Medicii spitalului sunt obligați să folosească pentru recomandările de îngrijiri formularele din Norme de Aplicare a Contractului Cadru anexate la prezentul Acord.

Spitalul de recuperare “Sfantul Gheorghe” Botosani se obligă să afișeze pe SITE-ul propriu numărul de telefon al firmei de îngrijiri la domiciliu.

Furnizorul de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu/îngrijiri paliative la domiciliu:

a) să respecte criteriile de calitate a serviciilor de îngrijiri medicale la domiciliu/îngrijiri paliative la domiciliu furnizate în conformitate cu prevederile legale în vigoare;

- b) să informeze asigurații cu privire la obligațiile furnizorului de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu și îngrijiri paliative și ale asiguratului referitoare la actul medical;
- c) să respecte confidențialitatea tuturor datelor și informațiilor privitoare la asigurați, precum și intimitatea și demnitatea acestora;
- d) să respecte dreptul la liberă alegere de către asigurat a furnizorului de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu/îngrijiri paliative la domiciliu;
- e) să raporteze caselor de asigurări de sănătate datele necesare pentru urmărirea desfășurării activității în asistența de îngrijiri medicale la domiciliu/îngrijiri paliative la domiciliu, potrivit formularelor de raportare stabilite conform reglementărilor legale în vigoare;
- f) să acorde servicii conform unui plan de îngrijiri în conformitate cu recomandările stabilite, zilnic, inclusiv sâmbăta, duminica și în timpul sărbătorilor legale;
- g) să anunțe casa de asigurări de sănătate despre modificarea oricăreia dintre condițiile care au stat la baza încheierii contractului, în maximum 5 zile calendaristice de la data producerii modificării și să îndeplinească în permanență aceste condiții pe durata derulării contractului;
- h) să asigure respectarea prevederilor actelor normative referitoare la sistemul asigurărilor sociale de sănătate;
- i) să asigure acordarea serviciilor de îngrijiri medicale la domiciliu/îngrijiri paliative la domiciliu asiguraților fără nicio discriminare;
- j) să afișeze într-un loc vizibil programul de lucru, numele casei de asigurări de sănătate cu care se află în relație contractuală, precum și datele de contact ale acesteia: adresă, telefon, fax, e-mail, pagină web;
- k) să comunice direct (în scris) atât medicului care a recomandat îngrijirile medicale la domiciliu și îngrijirile paliative la domiciliu, cât și medicului de familie al asiguratului evoluția stării de sănătate a acestuia;
- l) să țină evidența serviciilor de îngrijiri medicale/îngrijiri paliative furnizate la domiciliu asiguratului, în ceea ce privește tipul serviciului acordat, data și ora acordării, durata, evoluția stării de sănătate;

IV. DURATA ACORDULUI

Prezentul acord este valabil de la data încheierii până la data de 31 decembrie 2013.

Durata prezentului acord se poate prelungi prin acordul părților pe toată durata de aplicabilitate a Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2013 - 2014, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 117/2013.

Prezentul acord de colaborare este încheiat în 2 (doua) exemplare câte unul pentru fiecare parte semnatară.

* Nota: anexele 1-3 fac parte din acord.

Incheiat astăzi 18.04.2013

**Spitalul de recuperare „Sfantul Gheorghe”
Botosani**

Manager,

EC. GABRIELA VARZARI
DIRECTOR FIN-CONTABIL,
EC. GEORGHIA RADU

SPITALUL DE RECUPERARE
BOTOSANI
VIZAT PERSONAL CONTROL FINANCIAR
PREVENTIV PROPRIU
NR. 1
DATA SEMNATURA

**Furnizor de servicii de îngrijiri la
domiciliu**

Reprezentant legal

TRADAS
MED
S.R.L.
ROMANIA
COMERCIALA